

ТОБОЛЬСКАЯ

Газета основана 27 апреля 1857 года

159 лет
выходит в свет
Первая газета
Урала, Сибири и
Дальнего Востока

ПРАВДА

16+

Изначальное
название
«Тобольские
губернские
ведомости»

№ 6 (28354), суббота, 21 января 2017 г.

▶ ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

▶ НАШИ ЛЮДИ

Дороге быть

НА ЗАСЕДАНИИ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОГО СОВЕТА УТВЕРДИЛИ ПРОЕКТ ПЛАНИРОВКИ И ПРОЕКТ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ БСИ-1 С 242 КМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АВТОМОБИЛЬНОЙ ДОРОГИ ТЮМЕНЬ – ХАНТЫ-МАНСКИЙСКИЙ В НАПРАВЛЕНИИ ПРОСПЕКТА ДЗИРАЕВА И ДАЛЕЕ НА УЛИЦУ ЮДИНА.

Эта дорога, по замыслу проектировщиков, обеспечит проезд грузового транспорта на строительную площадку «ЗапСиб-2».

По словам архитектора Степана Галимова, это место было выбрано не случайно, а на основе исследовательских изысканий. Он также рассказал, что условно дорога длиной 5 км 700 м разделена на два участка: новая и старая, которая находится в неудовлетворительном состоянии. Её реконструкция позволит транспорту беспрепятственно заезжать на строительную площадку, не выезжая на федеральную трассу.

Дом для сирот

НА 17 ЯНВАРЯ 2017 В КОМИТЕТЕ ПО ЖИЛЬЮ ВРУЧЕНЫ КЛЮЧИ ОТ 24 ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ ДЕТЯМ-СИРОТАМ.

Как сообщила председатель комитета по жилью администрации г. Тобольска Ольга Бангерт, их обеспечили благоустроенным жильём в доме № 22 в 15 микрорайоне, а также в домах №№ 18 и 20 на улице Набережной Кирова.

По словам председателя, для данной категории в специализированный жилищный фонд Тюменской области было включено 39 жилых помещений.

Решение о предоставлении оставшихся 15 жилых помещений со специализированного жилищного фонда Тюменской области по договору найма, учитывая требования постановления правительства Тюменской области от 29 декабря 2012 г. №583-п, администрацией г. Тобольска будет принято не позднее 1 марта 2017 г. Это будет сделано по мере прибытия уведомлённых граждан в комитет по жилью и подачи заявлений, – завершила Ольга Бангерт.

Вера ХОХЛОВА

111 умников и умниц

НА ДНЯХ СТАРТОВАЛ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЭТАП ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ ПО УЧЕБНЫМ ПРЕДМЕТАМ, В КОТОРОМ ПРИМУТ УЧАСТИЕ БОЛЕЕ 840 СТАРШЕКЛАССНИКОВ СО ВСЕЙ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ, СООБЩАЕТ ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕГИОНА.

В этом году главный интеллектуальный марафон продлится до 22 февраля, школьники покажут свои знания по 24 предметам. Как рассказала главный специалист отдела общего образования Лариса Шебанова, наш город на олимпиаде представят 111 учащихся 9 – 11 классов. Надо сказать, все они во время муниципального этапа набрали определённое количество баллов, которое позволило им выйти на региональный уровень.

Кстати, среди школьных предметов фаворитами этого года в тобольской сборной стали химия и физика. «У нас 18 ребят продемонстрируют знания по химии, 14 человек – по физике, 10 – по математике. Наверное, это впервые за всю историю городского олимпиадного движения», – отметила Лариса Шебанова. Также она сообщила, что в состав тобольской команды вошли учащиеся из 13 школ города – гимназия им. Н.Д. Лицмана, лицей, школы №№ 9, 17, 16, 18, 7, 12, 13, 5, 15, 20 и центр образования. Самая многочисленная группа оказалась из гимназии – 54 человек, за ней из школы № 9 – 13, из лицея – 7.

В свободное время ребята смогут посетить мастер-классы, экскурсии и профориентационные мероприятия, которые подкажут, в каких областях реальной экономики пригодятся знания различных школьных предметов. Площадками для состязаний станут ведущие вузы региона, областная физико-математическая школа и школа № 15 Тюмени. Добавим, что победители регионального этапа будут представлять область на всероссийском уровне. В прошлом году наша тюменская сборная вернулась с 13 призовыми местами, среди которых были три тобольские.

Лада ЛИСОВА

К нам приедут Кирилл и Мефодий

В АБАЛАКЕ ПОЯВИТСЯ ЕЩЁ ОДИН ПАМЯТНЫЙ ОБЪЕКТ.



Рабочая группа членов правления Союза журналистов Тюменской области провела переговоры с екатеринбургским художником Иваном Бурлаковым. Речь шла о продолжении совместной работы над созданием мозаичных икон.

Напомним, шесть лет назад в Абалакском Свято-Знаменском мужском монастыре благодаря собранным журналистами средствам появился образ Нестора Летописца. Рядом с ним должны появиться святые Кирилл и Мефодий.

Торжественное представление образа планируется в праздник Дня славянской письменности и культуры в мае 2017 года в рамках программы фестиваля «Православие и СМИ».

Марина ЕВГЕНЬЕВА
Сергей РУСАНОВ (фото)

Марина МИЛОВА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

Базовый элемент



В ЕЁ КАБИНЕТЕ СТОИТ ОГРОМНЫЙ СЕЙФ. В МЕТАЛЛИЧЕСКОМ БЕЛОМ ШКАФУ ПАПКА К ПАПКЕ, ЛИСТОК К ЛИСТКУ СЮЖЕНЫ ДОКУМЕНТЫ – И ЕЖЕДНЕВНЫЕ, И ВАЖНЫЕ, И СОВСЕМ СЕКРЕТНЫЕ.

– Без нашей работы работа прочих отделений полиции не была бы столь эффективной, – говорит майор внутренней службы, начальник отделения делопроизводства и режима Виктория Лосева.

Вчера ответственные и скрупулёзные полицейские делопроизводители отметили профессиональный праздник. Канцелярия была учреждена ещё в царской России, две сотни лет назад. Тогда первые сотрудники усеяли за свои столы и принялись обрабатывать и сортировать по папкам бумаги. Сейчас, конечно, многое изменилось – двадцать первый век в кабинетах Тобольской полиции.

На вооружении давно компьютеры, а в компьютерах – сервис

электронного документооборота (СЭД). Ручная регистрация документов плавно переходит на электронную. Теперь всякий документ попадает в ведомственную базу, доступную по всей России. Поиск будет удобен и быстр – в будущем. Пока только учатся, настраиваясь на современный лад, набирая понемногу темп работы.

Но в веке XVIII или в году 2017-ом функции делопроизводительной службы МВД России остаются прежними. Приём и обработка поступающей корреспонденции, работа с устными и письменными обращениями граждан, учёт нормативных документов, контроль за исполнением документов, соблюдение в подразделениях государственной тайны – всё это возложено на восемь сотрудниц отделения Виктории Лосевой. Недокомплект, конечно, для такого внушительного документооборота, и сейчас на оформлении ещё три сотрудника.

Только за прошлый год через руки Виктории и её подчинённых прошло 139 тысяч 418 документарных единиц. Бесконечный поток от граждан

и учреждений, более чем от двадцати подразделений полиции устремляется в двери отделения. Шуруша страницами, переключается через пороги кабинетов, заливает столы сотрудников. Как не утонуть в нём, не остаться под бумажной лавиной?

– Работа на гражданке во многом отличается от полицейской службы. Здесь больше ответственности, нужно постоянно находиться в готовности и предполагать, что большую часть времени ты отдашь службе, возможно даже, это будет твой выходной, – делится будничными мелочами Виктория. Сын её, между прочим, посмотрел-посмотрел, как отважно мать занимает свой пост и в будни и в праздники, и понял, что полиция – не для него. Но по юридической стезе так пошёл.

Хорошим делопроизводителем даже самый способный человек может стать года через три, цитирует Виктория Лосева одного из своих наставников. Тут не только правильно рассортируй, ответь, занеси данные, проследи за соблюдением и прочее, прочее, прочее. Зорким и

внимательным взглядом нужно уловить каждую буквенную мелочь и – чуть что не так – возвращать документ на доработку. Виктория тут очень строга: педагогический опыт, говорит, далеко не лишний.

Работала она в комитетах по делам молодёжи, по образованию городской администрации, после устроилась в ФМС. А с сентября 2011 года села за нынешний свой стол. Она чувствует себя нужной, видит конечный результат – это и означает удовлетворение работой.

Шуршание рабочих бумаг к ночи переходит в шестел книжных страниц: вездливый делопроизводитель в краткие часы отдыха любит разнообразить свою бумажную жизнь художественной литературой. Чтобы наутро вновь нести вахту у внушительного белого сейфа, Виктория Лосева уверяет, что ни один день в подразделении не похож на предыдущий. Разные документы, разные ситуации, разные пути решения возникающих проблем... И делопроизводители – всегда на посту, всегда в готовности к своей кропотливой и на первый взгляд незаметной работе.

▶ ОБОШЛОСЬ

Герман БАБАНИН

Иордань без скорой помощи

ПРАЗДНИК КРЕЩЕНИЯ В ТОБОЛЬСКЕ И ТОБОЛЬСКОМ РАЙОНЕ ПРОШЁЛ В ЭТОМ ГОДУ НА УДИВЛЕНИЕ СПОКОЙНО, БЕЗ КАКИХ-ЛИБО ЭКСЦЕССОВ И ОСЛОЖНЕНИЙ, ХОТЯ НА ИОРДАНЯХ И БЫЛО НАСТОЯЩЕЕ СТОЛПОТВОРЕНИЕ, КОНСТАТИРУЮТ ПРЕДСТАВИТЕЛИ РАЗЛИЧНЫХ СЛУЖБ, ОТВЕЧАЮЩИХ ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ЛЮДЕЙ.

Спасатели Тобольского поисково-спасательного отряда дежурили на главной иордани – в районе ледовой переправы – с 12 дня до 12 ночи.

Они были готовы прийти на помощь любому, кто в этом нуждался. Но помощь их не понадобилась. В холостую, не говоря о словах, продежурила на главной иордани и бригада скорой помощи. Если в прошлые годы хотя бы два-три человека обращались к медикам, то нынче все чувствовали себя после купания в крещенской купели нормально.

Отчасти, наверное, потому, что люди стали более вдумчиво подходить к этому христианскому обычаю, взвешивать свои силы, оценивать состояние здоровья. И в купель окунались только те, кто с этим испытанием мог справиться. Да и МЧС-ники постарались – выстали рядом с иорданью пункт

обогрева в виде большой палатки с тепловой пушкой и полевой кухней. Где щедро угощали горячим чаем. В палатку заглядывали многие. На иордани в Прииртышском дежурил пункт обогрева на колёсах. И он был весьма востребован купающимися.

Сотрудники службы обеспечения безопасности на воде наблюдали не только за людьми, но и за машинами. Следили за тем, чтобы расстояние между служебным транспортом, выезжающим на лёд, не было меньше допустимых норм, дабы никого не подвергать опасности.

Дежурившие на иорданях в Тобольске, Сумкино, Прииртышском сотрудники Тобольского отделения ГИМС тоже контролировали дис-

танцию между машинами. Кроме этого, они дали рекомендации сотрудникам правоохранительных органов, осуществляющих пропуск людей на иордань. В соответствии с этим инструктажем на иордани в подразделении не похож на предыдущий. Разные документы, разные ситуации, разные пути решения возникающих проблем... И делопроизводители – всегда на посту, всегда в готовности к своей кропотливой и на первый взгляд незаметной работе.

– С точки зрения обеспечения безопасности всё прошло на ура. Все, кто окунался в купель, живы-здоровы, помощь никому не понадобилась, у проруби, из которой набирали крещенскую воду, не было столпотворения. И на льду никто не поскользнулся и не упал, – заключил руководитель Тобольского отделения ГИМС Владимир Самолов.

▶ ЖИТЬ ЗДОРОВО!

Марина ЕВГЕНЬЕВА

Вода, воздух
и Красная книга

В ТОБОЛЬСКЕ ПРОШЛИ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ ПО ВОПРОСАМ СТРОИТЕЛЬСТВА НОВОЙ ДОРОГИ, «ЮЖНОГО ДУБЛЁРА» ПРОСПЕКТА ДЗИРАЕВА» ДЛИНОЙ 5,75 КМ. ТОБОЛЯКАМ БЫЛИ ПРЕДСТАВЛЕНЫ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ОЦЕНКИ НА ОКРУЖАЮЩУЮ СРЕДУ.

Альтернативная дорога в две полосы на площадке комплекса «ЗапСиб-2» проектируется с целью снижения нагрузки на существующую транспортную сеть. Ожидается, что «Южный дублёр» разгрузит проспект Дзираева в период строительства и эксплуатации «Зап-Сиб-2». Уменьшит количество пробок, тем самым снизив нагрузку на воздушный бассейн за счёт уменьшения выбросов от работы двигателей на холостом ходу, и сведёт к минимуму вероятность возникновения аварийных ситуаций.

Новая дорога начнётся от трассы федерального значения (Р-404), а в конце примкнёт к улице Юдина в промышленной зоне города.

Главный инженер АО «НИПИГазпереработка» Сергей Ляхов отметил, что все коммуникации, которые пересечёт «Дублёр» – газопроводы, водопроводы, линии электропередачи, будут защищены согласно требованиям нормативной документации и технических условий, выданных владельцами коммуникаций. Для обеспечения безопасности дорожного движения на всём протяжении автодороги предусматривается устройство стационарного электрического освещения, опасные участки оборудованы металлическим барьером усиленного типа. Предустановлена и дорожная разметка из высококачественного термопластика с включением световозвращающих шариков.

У публики на слушаниях возникло немало вопросов: куда будут вывозиться отходы? есть ли краснокнижные растения и животные на территории строительства? каким образом будет восстанавливаться почва? будет ли во время строительства осуществляться экологический мониторинг зоны? На все вопросы подробно отвечали сотрудники отдела охраны окружающей среды и промышленной безопасности АО «НИПИГазпереработка».

По заключению Центра по гидрометеорологии и мониторингу загрязнения окружающей среды фоновые характеристики атмосферного воздуха в районе строительства сейчас в пределах гигиенических нормативов. Это подтверждается и результатами производственного экологического контроля и мониторинга, осуществляемого предприятиями Тобольской промышленной площадки.

На основании расчётов определили, что приземная концентрация загрязняющих веществ в атмосферном воздухе за период строительства и эксплуатации не превысит гигиенических нормативов. Таким образом, воздействие на атмосферный воздух ожидается в пределах допустимого.

Как допустимое оценивается и шумовое воздействие. Что касается водных объектов, то проектируемая дорога их не пересекает и расположена вне водоохранных зон. А как быть с подземными водами, волнуют тоболяки.

– Транспорт станет заправляться на специальных площадках, будут использоваться специальные биотуалеты, водоснабжение будет осуществляться посредством привозной бутилированной воды, – ответил начальник отдела охраны окружающей среды и промышленной безопасности АО «НИПИГазпереработка» Роман Попко. – В период эксплуатации водопотребление и водоотведение не предусмотрено.

Нарушение же почвенного покрова носит локальный характер, в завершение строительных работ будет проведена рекультивация. Воздействие на водные объекты и почвенный покров оцениваются как незначительные. Краснокнижные во время строительства никак не пострадают, уверяет «НИПИГаз». Такие растения и животные в районе строительства не выявлены.

Немалое внимание уделено обращению с отходами. Отходы – невысокого класса опасности (4–5) – передаются специализированным лицензированным предприятиям для утилизации и размещения. Во время эксплуатации образование отходов не предполагается. Весь период строительства будет продолжаться мониторинг состояния окружающей среды в районе ТПП в рамках производственного экоконтроля и экомониторинга.

Роман Попко подчеркнул, что проект соответствует требованиям российского природоохранного законодательства и воздействию на природную среду ожидается ниже допустимых нормативных значений. Если же кто-то хочет принимать участие в экодзоре, СИБУР открыт для сотрудничества и позволит любой общественной организации выступить партнёром в осуществлении мониторинга окружающей среды в районе строительства.

Общественность с представленными материалами согласилась без возражений и дополнений.

▶ ГТО

Феликс БРАЦЕВСКИЙ

Такой редкий значок

В ТОБОЛЬСКЕ ДОВОЛЬНО УСПЕШНО РЕАЛИЗУЕТСЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА «ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАЗВИТИЯ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА НА 2016 – 2019 ГОДЫ».

По статистическим данным, в 2016 году в нашем городе физической культурой и спортом занималось 34% населения (в 2014 году – 29,6%). Председатель комитета по физической культуре и спорту Ольга Алеева считает, что увеличение числа занимающихся связано, во-первых, с активизацией работы детско-юношеских спортивных школ и центра физкультурно-оздоровительной работы. Во-вторых, с появлением в городе частных фитнес-клубов, которые у населения весьма востребованы. В-третьих, благодаря реализации социальных проектов по пропаганде спорта и здорового образа жизни, в том числе при поддержке СИБУРА в рамках программы «Формула хороших дел» (выделено было 3 миллиона 800 тысяч рублей). И работа в этом направлении продолжается. На конкурсе в рамках благотворительной программы «Формула хороших дел» комитетом по физической культуре и спорту и учреждениями спорта подано 18 проектов.

Спортивная отрасль нашего города многим может похвалиться, к примеру, победами наших спортсменов, занимающихся разными видами спорта, на российской и международной арене.

Но есть направления не столь успешные. И не потому, что организаторы не доработали, а потому, что население оказалось неподготовленным.

К примеру, реализация мероприятий в рамках ВФСК «ГТО». В Тобольске создан и работает центр тестирования по выполнению видов испытаний (тестов), нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений в области физической культуры и спорта. Базовыми площадками для тестирования стали СК «Молодость», стадион «Тобол», стрелковый тир. Созданы и ресурсные центры в Тобольском пединституте, школах №№ 16, 1, 12, в гимназии им. Н. Д. Лициана. Создана судейская бригада из 58 специалистов. По словам Ольги Алеевой, активно включились в процесс тестирования школы №№ 1, 7, 5, 9, 14. С момента открытия центра и по октябрь прошлого года включительно испытания прошли 3567 человек, в том числе 1900 учащихся общеобразовательных организаций города. В принципе, всё по графику. Но настораживает тот факт, что на значок ГТО сдали всего 28 человек. Значит, с физической формой у нас не всё в порядке, а ведь этот показатель напрямую связан со здоровьем. И здесь есть над чем задуматься.

▶ ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

Дмитрий КАРАСИЕР
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

Имидж — всё

ВНИМАТЕЛЬНЫЙ ЧИТАТЕЛЬ, КОНЕЧНО ЖЕ, ПОМНИТ О ТОМ, КАК НЕДАВНО РАССУЖДАЛИ МЫ О НЕЛЕПОСТЯХ НОВОГО ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО РАСПИСАНИЯ ПО СТАНЦИИ ТОБОЛЬСК, О ТОМ, ЧТО 21 ПАСАЖИРСКИЙ СОСТАВ В СУТКИ ОСТАНАВЛИВАЕТСЯ У МЕСТНОГО ПЕРРОНА ВСЕГО-ТО НА 5 МИНУТ.

Рассуждениями не ограничившись, направили мы официальный запрос руководству СвЖД. Вежливо предложили разобраться, учесть мнение тоболяков и решить каким-либо образом пятиминутный вопрос.

И вот ответ получен. Тоже, надо заметить, вежливый. И кроме протокольной учтивости приятного в этом письме мало.

Для почина начальник Свердлов-

ской региональной службы развития пассажирских сообщений и предоставления доступа к инфраструктуре М.В. Верховых терпеливо разъясняет очевидное – стабильный рост экономической активности в регионе вызвал рост ЖД-перевозок. И поэтому «железная дорога вынуждена уплотнять график движения поездов, в том числе и уменьшая продолжительность стоянок на станциях до минимального уровня, обеспечивающего безопасность и комфортные условия для пассажиров».

Это мы понимаем, конечно. Экономическая активность и всё такое... Но вот о безопасности и комфортабельности условий-то зачем тогда? Успеть бы добежать, погрузиться или высадиться за пять минут суметь без потерь. К чему уж, уважаемые железнодорожники, здесь о комфорте? Не надо этого.

И вот ещё говорится в письме за подписью Максима Верховых, что и

в прошлом году у 12 поездов стоянка в Тобольске была пятиминутной, и, представляете, «ни одного случая срыва посадки или высадки пассажиров не зафиксировано». И вообще нормативы предусматривают «длительность стоянки одну минуту для посадки 10 человек с низкой посадочной платформы и 20 человек с высокой посадочной платформы».

Вот оно как! Выходит, что к нам вполне гуманно отнеслись. Ведь по подсчётам железнодорожников, в Тобольске «в среднем количество пассажиров, производящих посадку в один вагон, не превышает 6–7 человек». И значит, пять минут для такой станции, как Тобольск, – целая вечность. По нормативам-то нам меньше минуты для всех пассажирских забот требуется.

Нужно ли комментировать сии выкладки, дражайший читатель мой? Комментарии, кажется, излишни.

Содержит ответное письмо СвЖД и приятные известия. Вот, например, сообщается о том, что стоянка поездов №380/390 Оренбург/Челябинск – Новый Уренгой с февраля будет увеличена до 10 минут.

И ещё сообщается о том, что решение по строительству пешеходного моста наконец принято (разговоры о его необходимости давно уже шли). Выходить этот мост будет из здания вокзала, будет он кры-

тым. И спуски к платформам будут, и подъёмники для маломобильных пассажиров. Начало строительных работ запланировано на 2017 год.

В послании Максима Верховых есть ещё один полезный для нас, пассажиров, абзац. Приведу его без сокращений:

«Необходимо иметь в виду, что при организации перевозок пассажиров на особых условиях (например, организованных групп детей, маломобильных пассажиров, туристических групп) железная дорога готова в индивидуальном порядке, с учётом особенностей каждой конкретной перевозки, увеличивать время стоянки, исключив любые возникающие риски».

Так что, досточтимые сограждане, приобретая билеты для вышеобозначенных групп пассажиров, смело ссылаетесь на слова Максима Владимировича Верховых. И тем, кто везёт таких пассажиров в Тобольск, информацию эту передайте.

А напоследок... Напоследок я скажу, что за три года РЖД планирует потратить на улучшение имиджа компании 932,58 млн рублей (с НДС). Эти средства будут направлены на организацию пресс-туров по России, размещение рекламы в российских и зарубежных СМИ, а также ведением групп компаний в социальных сетях.

Но, на мой взгляд, имидж стоило бы улучшать по-другому. Отказаться, например, от практики сокращения времени стоянки поездов в Тобольске (и его побратимах по ЖД-несчастью, конечно же). Пять минут всё-таки это очень мало. И неважно, что там написано в тех нормативах.

▶ МАЛОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Наталья ЮРЬЕВА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

Престиж человека из бизнеса

В то время, пока большая трудоспособная половина населения нашего города постепенно входит в рабочую колею, представители местного бизнес-сообщества из «Опоры России», кажется, и не уходили на праздники – у них уже планы расписаны на каждый день и на весь год вперёд.

И об этих самых планах наших активистов, о больших мероприятиях, которые они готовят для тоболяков, обо всём положительном в бизнесе и не очень, мы поговорили с руководителем Тобольской «Опоры» Еленой Васильевой Коломейцевой. Но в начале разговора всё же о том, зачем предприниматели решили разбираться с коммунальными проблемами горожан (читайте новость ниже).

– Вы удивляетесь, что это не наша тема и зачем нам это нужно. Мы сегодня часто говорим о доверии к предпринимательскому сообществу, о том, что нужно повышать престиж человека из бизнеса. И если я на своей страничке в соцсетях получаю от простых тоболяков письма с жалобами и просьбами разобраться в вопросах, не относящихся вроде бы к нашему основному делу, как я должна поступить? Одно письмо от человека потрясло – там была приложена платёжка за квартиру в сумме 15 тысяч рублей за месяц.

Этот вопрос мы вынесли на совет «Опоры» – будем ли заниматься этим или передадим жалобы в комиссию общественного контроля. И в итоге решили, что будем разбираться совместно. Тем более все управляющие компании – это тоже бизнес в сфере услуг, они по сути наши коллеги, и отмахиваться от вопросов тоболяков к представителям бизнеса ЖКХ мы не будем.



Поскольку «Опора» плотно работает с Общественной палатой и я возглавляю Общественный совет по производству, торговле и сфере услуг, решили действовать общими силами. И в ближайшее время планируем провести круглый стол по вопросам ЖКХ, привлечь к обсуждению управляющие компании Тобольска, прокуратуру, администрацию, общественников и специалистов из Тюмени. Вопросы по трём основным блокам: как формируются тарифы у нас, качество предоставления услуг и сроки, а также формирование фонда капремонта жилых домов и распределение средств. Недавно вышло постановление правительства РФ о порядке осуществления общественного контроля в сфере ЖКХ, которое также необходимо обсудить. Хотелось бы, чтобы ведущие УК Тюмени поделились своим опытом работы. Экономические условия складываются непростые, и когда цены растут обособленно – это одно, но когда они зашкаливают – это другое. И мы должны понимать эти механизмы, чтобы объяснять людям.

– Теперь о хорошем. Знаю, что у

«Опоры» нынче масштабный план действий, особенно много мероприятий внутренних, для предпринимателей, а чем порадуете горожан? Будут ли традиционные, понравившиеся тоболякам и гостям города фестивали, войдёт ли бал в наши местные традиции? И всё-таки состоится «Пельменный бум» или нет?

– Начну с того, что многие вещи мы проводим вместе с региональным отделением «Опоры», и в этом году сделаем акцент на тех крупных мероприятиях, которые идут на благо развития бизнеса и нашего города. Хочу отметить одно из новых интересных мероприятий – это проект «Стань предпринимателем». Он направлен на повышение престижа бизнес-сообщества, на привлечение молодежи со школьной скамьи в эту сферу. Расскажем и покажем детям, кто такие предприниматели, во многом это будет профориентационный проект. Продлится он с марта по ноябрь 2017 года, руководителем выступит Константин Константинов (директор ООО «Эксперт»). Данный проект мы презентовали в Тюмени и в ближайшее время представим администрации Тобольска. Будут охвачены все школы города. В виде игры ребята (кто пожелает участвовать) узнают, как написать бизнес-план, как воплотить свою идею в жизнь и т.п. Возможно, детские бизнес-проекты будут представлены на уровне города.

Нам важно показать, что успешный предприниматель – это образованный, социально ответственный, социально ориентированный человек, он ведёт здоровый образ жизни, он спортивный и здоровый. Поэтому молодёжное крыло Тобольской «Опоры», которое возглавляет Артём Антосик, будет проводить встречи со школьниками не только в учебных заведениях и на своих рабочих местах, но и на спортивных площадках города. Кстати, в следующем мероприятии «Футбол «Опоры» мы задействуем участников игры «Стань предпринимателем».

Тобольск имеет классные площадки для проведения Дня предпринимателя, и мы можем приглашать местные отделения «Опоры» со всей области. В этом году думаем о такой площадке и новом формате. Мероприятие нам нужно не для «галочки», а планируем (в связи с принятием многочисленных нормативно-правовых актов с этого года) провести то, что необходимо предпринимателям сейчас в информационном плане. Наш комитет женского предпринимательства под руководством Татьяны Копыловой будет активно участвовать в организации мероприятий, посвящённых Дню защиты детей, 8 Марта и 1 сентября. Мы хотим показать не только наших женщин в «Опоре», которые воспитывают детей, ведут хозяйство

и успешно занимаются бизнесом, но и других деловых женщин нашего города.

В августе пройдёт традиционный фестиваль «Уха-царица», это уже будет пятый по счёту. Уже разослали письма всем площадкам, где есть возможность провести фестиваль. Какая организация представит более интересные условия – та и будет задействована. В этом году хотим дать развитие нашему фестивалю: подключить предпринимателей, занимающихся рыбой (производство, разведение, переработка), возможно, они дадут мастер-классы и т.д.

Губернский бал будет, но планируем его перенести на ноябрь. Совершённый Тобольск не знал, что такое бал, многие сожалеют, что не попали. Никто из нас не пожалел, что дерзнул на такое. Остался целый шлейф удовлетворённости, счастья, понимания, что окунулся в другой мир. У нас общественная организация, и мы могли рассчитывать только на себя и наших партнёров. Учтём все недостатки предыдущего события и постараемся сделать все наши мероприятия лучше и интереснее для жителей города. На следующий год будет бал-маскарад, и приглашаем на него всех желающих, делать бал только для предпринимателей неправильно. Нас нельзя отделить от остальных жителей города, мы – едины и должны быть вместе на разных событиях – предприниматели, медики, педагоги, литераторы, историки, энергетики, нефтяники, пенсионеры... все, кто хочет сделать город лучше. Бал должен объединить тех, кто желает поддерживать других людей, подняться культурно на ступень выше.

Про несостоявшийся «Пельменный бум» скажу, что эту мысль мы совсем не оставляем. Но если в гастрономическом фестивале «Уха-царица» участвовало большое количество ведущих ресторанов и кафе города и района, кто был готов заявить о себе, то в плане меньшей ситуация немного другая. Мы хотели привлечь к участию производителей пельменей, создать им условия для продвижения собственной продукции. Но нашу инициативу поддержали немногие. Может быть, не совсем поняли задачу фестиваля или не имеют достаточного опыта. И традиционный Дельтовароиздателя в формате выставочно-ярмарки товаров и услуг пройдёт на территории «Жемчужины Сибири», это мероприятие необходимо как предпринимателям, так и горожанам. Отмечу, что все эти события становятся возможными только благодаря совместной работе с администрацией города, комитетом экономики и другими нашими качественными партнёрами.

(Продолжение в следующем номере «Тобольской правды».)

▶ В НУЖНОМ МЕСТЕ

Анна ГЕРМАНОВА

Уже сибирские таджики

МНОГО СЕГОДНЯ СПОРЯТ ПО ПОВОДУ МИГРАНТОВ, И, ЧТО СКРЫВАТЬ, ЧАСТЕНЬКО ЗВУЧИТ НЕДОВОЛЬСТВО ТЕМ, ЧТО ПРИЕЗЖИЕ ЗАНИМАЮТ РАБОЧИЕ МЕСТА, КОТОРЫЕ В ТЕОРИИ МОГЛИ БЫ БЫТЬ ВОСТРЕБОВАНЫ МЕСТНЫМ НАСЕЛЕНИЕМ.

Но вот вам пример Шамсулло Наимова, который родился и вырос в Таджикистане.

В Тобольский район он приехал с семьёй. Местом жительства выбрал деревню Мартяшево, в которой всего-то сохранилось три двора. Осел здесь Шамсулло и начал новую жизнь.

Работает водителем в городе, но главное его дело – личное подсобное хозяйство, которое, если дела хорошо пойдут, преобразуется в фермерское. База для этого имеется, да Шамсулло и сам кое-что построил. Всего год он этим направлением занимается, а уже есть результаты.

В настоящее время у него три трактора. Кормами (сеном, овсом да некондиционным картофелем) его живность полностью обеспечена. Перво-наперво завёл он курочек породистых овец (сегодня в стаде 100 голов). Часть привёз с родины, других закупил в Волгограде.

Разводит он мясную породу, но о

реализации пока речь не идёт – стадо ещё формируется. Коров у Наимова пока шесть. Говорит, что это только начало. Обитают на ферме куры, гуси. А ещё козы.

Помимо животноводства, занимается Шамсулло ещё и овощеводством – на восьми арендованных гектарах картофель выращивает. Картофель сдаёт на оптобазу по минимальной цене, а оттуда картофель поступает на прилавки магазинов.

Пока семья Наимовых ютится в небольшой старой избушке. Зимой печку приходится круглые сутки топить, особенно в морозы. Дети уже давно адаптировались. Старшие переехали из Таджикистана в Тобольский район в возрасте 7-8 лет. А двое младших уже здесь родились. Трое детей учатся в Дегтярёвской школе. Восемимесячный Юсуф сидит дома с мамой Зухрой.

Шамсулло с гордостью сообщает, что у него российское гражданство. Единственное, о чём он жалеет, что родня далеко.

– А вообще, где нас рады видеть, там мы и будем жить и работать на благо своей семьи и окружающих. В ближайшем будущем будем продавать мясо – кормить тоболяков и жителей Тобольского района экологически чистым продуктом, – говорит россиянин Шамсулло Наимов.



▶ ФОРМУЛА ХОРОШИХ ДЕЛ

Василий ПЕВЦОВ

Выбор сделан

ОБЪЯВЛЕНЫ РЕЗУЛЬТАТЫ КОНКУРСА ПРОЕКТОВ, КОТОРЫЙ ПРОВОДИТСЯ КОМПАНИЕЙ СИБУР В РАМКАХ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ «ФОРМУЛА ХОРОШИХ ДЕЛ».

В цифрах «хорошая формула» выглядит в Тобольске так. Подано 137 заявок. Экспертная комиссия конкурса одобрила 16 проектов, один был выбран Общественным советом Тобольской промышленной площадки, а за 14 проголосовали

тоболяки в ходе интернет-опроса. Итого, выходит, профинансирован будет 31 проект.

В рамках реализации программы «Формула хороших дел» СИБУР профинансирует детские и спортивные праздники для горожан, поддержит занятия ипотерапией. Также будут отремонтированы и оборудованы помещения для занятий в детских учреждениях, проведены творческие мастерские, воссоздан Аптекарьский сад... И, как говорится, многое-многое другое.

– Конкурс социальных проектов благотворительной программы СИБУРА «Формула хороших дел» проводился второй раз, и уже можно отметить значимые для компании и для регионов результаты. В 2017 году мы планируем продолжить системную работу по развитию всех направлений программы в регионах на основе накопленного опыта и внимательного изучения лучших российских и зарубежных практик, – отметил управляющий директор – член правления СИБУРА Алексей Козлов.

Единая благотворительная программа СИБУРА «Формула хороших дел» запущена 1 февраля 2016 года во всех ключевых городах деятельности компании и осуществляется по шести направлениям, которые охватывают все наиболее важные общественные сферы: развитие городов, образование и наука, спорт и здоровый образ жизни, охрана окружающей среды, культура и волонтерство.

▶ НАШИ ДОЛГОЖИТЕЛИ

Анна ЩЕРБИНИНА

Бабушка ждёт праправнуков

ХРИСТИНЬЯ ФЁДОРОВНА ТАРАСОВА ОТМЕТИЛА 90-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ В КРУГУ БЛИЗКИХ И РОДНЫХ. РАДА БЫЛА ЮБИЛЯРША СОБРАТЬ ЗА НАКРЫТЫМ СТОЛОМ ДОРОГИХ ЕЁ СЕРДЦУ ЛЮДЕЙ. ПЕРЕПАЛИ ЛАКОМСТВА И КОТУ КОТЕ, С КОТОРЫМ ОНА ДЕЛИТ КРОВ И КОТОРЫЙ СКРАДЫВАЕТ ЕЁ ОДИНОКОЕ ЖИТЬЕ-БЫТЬЕ. КОНЕЧНО, РОДСТВЕННИКИ ЕЁ НАВЕЩАЮТ И В ХОЗЯЙСТВЕННЫХ ВОПРОСАХ ПОМОГАЮТ. НО ТАК КАК ЖИВЁТ ОНА ОТДЕЛЬНО ОТ НИХ, ТО И ПРОВОДИТ БОЛЬШУЮ ЧАСТЬ ВРЕМЕНИ С КОТЕЙ – ЖИВАЯ ДУША ВСЁ-ТАКИ.

Родилась она в Армиозном районе. Родителей раскулачили. Отец был из батраков, да работающий. Женится и хозяйством обзавёлся, дом ладный справил, трёх лошадей держал, двух коров, овец, курочек. Детей было шестеро – мал мала меньше. Ночью погрузил Фёдор деток с женой в повозку, а две другие лошади сено да овёс везли, иначе чем бы в дороге их кормить. Из вещей взяли лишь самое необходимое. Маленькая тогда была Тина, трёх лет от роду. Но помнит, как мама всю дорогу убивалась по оставленным пуховым подушкам. В Тобольск приехали голяком.

Отец устроился на пихтовый завод в Каштаке, затем завод перебрался в Алмасову. Семью за собой возил. И, наконец, окончательно в городе обосновался. Отец работал сторожем в артели инвалидов («Производственник»), мать – техничкой.

Христинья окончила четыре клас-

са, и началась война. На этом её образование и закончилось. С 12 лет она пошла работать. Два брата ушли на фронт. Отца взяли в трудармию. Жили они в маленькой комнатке коммунальной квартиры. Христинья Фёдоровна до сих пор удивляется, как же они там все разместились. Работала Христинья в пошивочной мастерской в артели. Вспоминает, что шить приходилось всё. Из Ленинграда в Тобольск была эвакуирована офицерская артиллерийская школа. И артель выполняла спецзаказ – шила для курсантов военное обмундирование. Тина, несмотря на юный возраст, уже была мастером. Шила и на капитанов, и на майоров. Всё с кантами, да кантик-то по три миллиметра, да требовали, чтобы как струнка был. Многому научилась она от закройщика, эвакуированного из блокадного Ленинграда. Он говорил про неё «моя талантливая девочка».

По субботам у артиллеристов были танцы. Приносили они и в артель девушкам пригласительные на танцевальные вечера. А закройщик несёт их в первую очередь своей любимице. «Сходи, Тина, на танцы». А она ему в ответ: «Да не в чем мне идти. У меня ни туфель, ни платья нет». Но на это тогда никто особо внимания не обращал, страшнее был голод. Тинина сестра умерла от голода в 16 лет.

«Паечку хлеба дадут, пока до дома идёшь, её и приговорили, – вспоминает юбиляраша. – Дома не варили, не из чего было. Огорода не было. Иногда у колхозников картошку покупали, но она была очень дорогой. Мама тёрла её прямо с кожурой и из этого картофельного месива суп варила. А хлеб, который мне на работе выдавали, был тёмный, непропечён-



ный – уголь сэкономили». И после войны, говорит Христинья Фёдоровна, жили впроголодь. Карточки только в 1948 году отменили, но она ему в ответ: «Да не в чем мне идти. У меня ни туфель, ни платья нет». Но на это тогда никто особо внимания не обращал, страшнее был голод. Тинина сестра умерла от голода в 16 лет.

Говорят, время лечит боль утраты, а она всё плачет о сыне. Радуют её четверо внуков и четверо правнуков. Внуки особенно о бабушке забываются. Один добился в Тюмени, чтобы ей операцию на глаза сделали, теперь хоть мало-мальски видит, а то слепота была бы неминуема. Телевизор Христинья Фёдоровна не смотрит, не читает – зрение бережёт. Зато сама хлопотает на кухне, на улицу выходит.

«Как мне удалось стать долгожительницей при 33 болячках, не знаю. Может, я жизнелюб, да и Господь помогает. Когда совсем плохо, помолюсь – отпускает. Хочется ещё праправнуков увидеть», – поделилась со мной напоследок секретом долголетия юбиляраша.

▶ ВНИМАНИЕ: ДОРОГА

Герман БАБАНИН

Игра по правилам

В ЦЕНТРЕ ДЕТСКОГО ТЕХНИЧЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА ПЕДАГОГ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ Э.А. ТОМИЛОВА И ИНСПЕКТОР ОГИБДД АНАТОЛИЙ СЕНОГНОЕВ ПРОВЕЛИ ТЕСТИРОВАНИЕ ПО ПРАВИЛАМ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ. ПРОВЕРИЛИ ВЕЛОСИПЕДИСТОВ ИЗ ЧИСЛА ВОСПИТАННИКОВ ДЕТСКОГО ДОМА.

Анатолий Сеногноев рассказал ребятам о произошедших ДТП, в которых пострадали пешеходы, вместе они разобрали ошибки, допущенные водителями и пешеходами.

Тестирование участники мероприятия прошли в игровой форме. С заданиями справились все. И ребятам вручили удостоверения велосипедистов. На память об этом мероприятии всем 32 его участникам организаторы подарили книжки-раскраски по правилам дорожного движения.

▶ ЗНАЙ НАШИХ

Марина ЕВГЕНЬЕВА

Лауреаты дистанционно

НОВЫЙ 2017 ГОД НАЧАЛСЯ ДЛЯ УЧАЩИХСЯ И ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ДЕТСКОЙ ШКОЛЫ ИСКУССТВ ИМЕНИ А.А. АЛЪЯБЬЕВА С НОВЫХ ПОБЕД В КОНКУРСНЫХ ИНТЕРНЕТ-ПРОЕКТАХ.

Как сообщает нам комитет по культуре и туризму администрации города, Алёна Новоторженова заняла I место в Международном творческом конкурсе для самых маленьких «Забавные ладошки». В конкурсе приняло участие более 500 участников (дошкольников и школьников) из разных регионов России и других стран. Рисунки или поделки на любую тему сочинялись из отпечатков ладоней.

Во Всероссийском дистанционном творческом конкурсе «Вот и выпал первый снег» учащаяся Алина Копотилова заняла II место, а Алина Усманова – III место. Всероссийский творческий конкурс «Моя дружная семья» принёс Дмитрию Яковлеву диплом за II место и благодарственное письмо его преподавателю Дарье Кугаевской.

Призовое место для тоболяков приберёт и Всероссийский творческий конкурс рисунков: Карина Рахимова заняла III место. Конкурс организовало международное методическое объединение педагогов «СИРИУС-Z».



▶ НОВОСТИ СПОРТА

Анна СОЛНЦЕВА

О шайбах, мячах и лыжах

С 11 ПО 13 ЯНВАРЯ НА СТАДИОНЕ «ТОБОЛ» ПРОХОДИЛ ОТКРЫТЫЙ ГОРОДСКОЙ ТУРНИР ПО МИНИ-ФУТБОЛУ СРЕДИ МАЛЬЧИКОВ 2009 – 2010 Г.Р. ПАМЯТИ А. Г. ЗУЕВА.

Из восьми команд-участниц первое место заняла команда «Иртыш-1», на втором – «Огнеупорщик», на третьем – «Иртыш-2».

Лучшим вратарём турнира назван Денис Голденков (команда «Огнеупорщик»), лучшим защитником – Егор Дульцев (команда «Тобол»), лучшим нападающим – Антон Бутневич (команда «Иртыш-2»), лучшим бомбардиром – Лев Зольников (команда «Иртыш-1»), лучшим игроком турнира – Данил Антонов (команда «Иртыш-1»).

ПОКА ОДНИ ГОНЯЛИСЬ ЗА МЯЧОМ, ДРУГИЕ КАТАЛИ НА ЛЬДУ ПРОИЗВОЛЬНЫЕ И КОРОТКИЕ ПРОГРАММЫ.

С 12 по 14 января в ДС «Кристалл» проходил открытый городской турнир по фигурному катанию на коньках «Рождественские звёздочки». По окончательным официальным данным, в турнире принял участие 151 фигурист.

Приятно отметить, что на льду зажглись и тобольские звёздочки. В число победителей и призёров попали тоболяки: Алёна Загредина, Николай Петров, Денис Иванов, Тимофей Пospelов, Виктория Мороз, Артур Аптрахимов.

НА ВСЕРОССИЙСКИХ СОРЕВНОВАНИЯХ ПО БИАТЛОНУ «ПРИЗ ПАМЯТИ Р. ЗВОНКОВА», КОТОРЫЕ ПРОХОДИЛИ В ЕКАТЕРИНБУРГЕ, ТОБОЛЯК ДЕНИС ТАШТИМЕРОВ ЗАНЯЛ ПЯТОЕ МЕСТО.

Денис по итогам соревнований был отобран для участия в Европейском юношеском олимпийском зимнем фестивале в Турции.

Удивляться успехам тобольских биатлонистов, не имеющих специализированной тренировочной базы, не приходится. Вот такие они у нас – выносливые, быстрые и меткие. Возможно, именно Денис Таштимеров примет из рук Андрея Маковеева эстафетную палочку. И вновь Тобольск будет звучать в мировом биатлоне.

ЗАЗВЕЗДИЛИСЬ НА ОКРУЖНОЙ ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКОЙ АРЕНЕ В ЕКАТЕРИНБУРГЕ НАШИ СПОРТСМЕНЫ – МАКСИМ ГЛУШКОВ И ЗАРЕМА ГИГОЛАЕВА.

Оба воспитанника ДЮСШ №2 приняли участие в первенстве УФО по лёгкой атлетике в помещении. Максим стал первым в прыжках в длину среди юношей 2000 – 2001 г.р. с результатом 656 см. Зарема показала второй результат (160 см) по прыжкам в высоту среди девушек 1998 – 1999 г.р.

НА ОЧЕРЕДНЫХ ВЫЕЗДНЫХ ИГРАХ ПЕРВЕНСТВА РОССИИ ПО ХОККЕЮ СРЕДИ ХОККЕЙНЫХ ШКОЛ УРАЛА И ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ФЕДЕРАЦИИ ХОККЕЯ РОССИИ ХОЗЯЕВА РАЗГРОМИЛИ НАШИХ «АНГЕЛОЧКОВ».

Команда «Ангел Сибири – 2000» первую игру проиграла «Автоспартак-2» (г. Екатеринбург) со счётом 3:1, а вторую – со счётом 4:1.

Не удалось взять реванш и их младшим товарищам – команде «Ангел Сибири – 2002», встречавшейся с екатеринбургским «Автомобилистом». Первую игру «ангелочки» проиграли со счётом 2:1, вторую – со счётом 7:3.

Но проиграли достойно, проявив сибирский характер. Главное, не пали духом. А значит, больше тренировок, соревнований – и победа будет за ними.

Решением Арбитражного суда Тюменской области от «28» июня 2016 г. по делу № А70-14630/2015 в отношении ООО «Электрон» (ИНН 7225003211, ОГРН 1027201293756, адрес: 626150, Тюменская обл., г.Тобольск, ул.Северная, 2-я, д.53, корпус 1) введена процедура конкурсного производства, конкурсным управляющим утвержден Лосев Вадим Анатольевич (СНИЛС 05889815739, ИНН 720300196959, адрес: 625048, г. Тюмень, о/с №48, а/я 2012), член Союза арбитражных управляющих «Континент» (саморегулируемая организация), (ИНН 7810274570, ОГРН 1027804888704; адрес: 191023, Санкт-Петербург, а/я 67) сообщает о продаже имущества посредством прямой продажи. Имущество, подлежащее продаже путем заключения прямых договоров купли-продажи: Кузов ГАЗ 2705, 2001г.в. цена продажи имущества составляет не менее 6700,00 руб., Грузовой 278412, 2007 г.в. цена продажи имущества составляет не менее 60000,00 руб.

Заявки о приобретении указанного имущества принимаются конкурсным управляющим в течение 25 рабочих дней с даты опубликования настоящего сообщения в издании по адресу: 625048, г. Тюмень, а/я 2012, о/с №48. Заявки на участие в торгах могут быть направлены при условии возможности получения их конкурсным управляющим в срок до окончания приема заявок. Заявка оформляется произвольно в письменной форме на русском языке и должна содержать следующие сведения: наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес заявителя (для юридического лица); фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства заявителя (для физического лица); номер контактного телефона, адрес электронной почты заявителя, о наличии (отсутствии) заинтересованности, указанной в абз. 6 п. 11 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», и предлагаемую цену приобретения Имущества.

Продажа имущества оформляется договором купли-продажи имущества. Договор купли-продажи будет заключен с покупателем, предложившим наибольшую цену покупки имущества должника: Кузова ГАЗ 2705, 2001 г.в., грузовой 278412, 2007 г.в.

Полная оплата указанного Имущества должна быть произведена в течение 30 дней с даты заключения договора. Заявитель обязан в течение 5 дней с момента направления ему конкурсным управляющим договора купли-продажи подписать со своей стороны указанный договор и вернуть один экземпляр договора конкурсному управляющему. Передача имущества осуществляется по акту приема-передачи в течение 10 дней после полной оплаты имущества.

С даты заключения договора купли-продажи реализация Имущества прекращается.

Более подробную информацию об условиях продажи и продаваемом имуществе можно получить по тел. (3452)699-277

СКУПКА ЗОЛОТА И СЕРЕБРА
8 Мкр., д. 44 ЮМ «Ювелир» ☎ 25-04-04

**ГЛАВА ГОРОДА ТОБОЛЬСКА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

19 января 2017 г. № 02

О назначении публичных (общественных) слушаний по вопросу: «О предварительных материалах Оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) проекта «Реконструкция цеха нейтрализации и очистки промышленных сточных вод ООО «СИБУР Тобольск»»

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды», приказом Госкомэкологии Российской Федерации от 16.05.2000 №372 «Об утверждении Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации», руководствуясь статьями 15, 39, 44 Устава города Тобольска, положением «О публичных слушаниях», утвержденным решением Тобольской городской Думы от 28.11.2005 №22, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить публичные (общественные) слушания по вопросу: «О предварительных материалах Оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) проекта «Реконструкция цеха нейтрализации и очистки промышленных сточных вод ООО «СИБУР Тобольск»».
2. Определить срок проведения публичных (общественных) слушаний с 26 января 2017 года по 07 марта 2017 года, срок подготовки заключения о результатах публичных (общественных) слушаний и его опубликования с 27 февраля по 07 марта 2017 года.
3. Определить дату проведения итогового заседания публичных (общественных) слушаний 27 февраля 2017 года, время начала – 17.30 часов, окончания – 18.30 часов, место проведения публичных (общественных) слушаний – Тюменская область, г. Тобольск, ул. С. Ремезова, 24, 5 этаж, зал заседаний органов местного самоуправления г. Тобольска и Тобольского района.
4. Определить органом, уполномоченным на организацию и проведение публичных (общественных) слушаний – Администрацию города Тобольска, совместно с Тобольской городской Думой (по согласованию).
5. Определить местом размещения материалов информационного характера по вопросу публичных (общественных) слушаний, указанного в части 1 настоящего постановления, с 26 января 2016 по 07 марта 2017 года - официальный сайт Администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru), кабинет №112 Администрации города Тобольска, расположенный по адресу: г. Тобольск, ул. Аптекарская, д.3, 1 этаж, кабинет №336 Тобольской городской Думы, расположенный по адресу: г. Тобольск, ул. С. Ремезова, д.24, 3 этаж.
6. Определить местом приема предложений, замечаний по вопросу, указанному в части 1 настоящего постановления и регистрации участников публичных слушаний: кабинет №112 Администрации города Тобольска, расположенный по адресу: г. Тобольск, ул. Аптекарская, д.3, 1 этаж, в рабочие дни с 9.00 до 17.00 часов.
7. Опубликовать постановление в газете «Тобольская правда» и разместить на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtyumen.ru) и администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru).
8. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.

И.о. Главы города Я.С. Зубова

Мы не придумываем жизнь
Тобольское время как оно есть – на страницах тележурнала «День за днём» на канале «Т+В» по будням в 9.00, 17.00 и 22.00.
Также смотрите информационные выпуски Первого городского телевидения на сайтах: tyumedia.ru, tobolka.ru

ПРОДАЁТСЯ
2-комнатная квартира,
51,3 м², 6 этаж, 8-47. Теплая, ремонт, кабельное телевидение, кондиционер, встроенные платяной шкаф и кухонный гарнитур, частично меблированная.
Цена договорная.
Тел. 8-912-389-96-91

Продаётся
2-ком. квартира, кирпичный дом, 5 эт., площадь 41,3 кв.м, теплая. Возможен обмен на комнату в 6 мкр., д. 28 «а».
Цена 1 450 тыс руб. Торг.
☎ 8-922-043-91-19

Организации требуется рамщик на пилораму. Оплата сдельная.
☎ 8-922-006-00-06

ПРОДАЮ
МЁД ГРЕЧИШНЫЙ
прямо с Алтайской пчелы, от пчеловода.
1 ЛИТР 550 РУБЛЕЙ.
☎ 8-912-077-97-99

КОДИРОВАНИЕ
от алкогольной, никотиновой зависимости и избыточного веса.
Телефон 8-922-262-50-16

Продаётся
детский комбинезон (зима), на мальчика 2-3 лет, сиреневого цвета, почти новый! цена – 1 000 руб.
☎ 26-84-84, 8-912-398-65-04

Утерянный аттестат
А № 7133400, выданный Прииртышской средней школой в 2002 году на имя Рахимова Диловара Мамадхоновича, считать недействительным.

АВТОУЮТ
ПЕРЕУЛОК РОЩИНСКИЙ 68
АВТОМОЙКА НА 4 МАШИНЫ
24-16-36
СТО+СХОД РАЗВАЛ
ЗАПЧАСТИ ДЛЯ ИНОМАРОК,
ВАЗ, ГАЗ, УАЗ
277-050

Баракхолка
Продаётся

- ГАРНИТУР кухонный, длина 3 м, пенал, мойка и смеситель. Цена 12 тыс руб.
Телефон 8-982-915-56-26
- ШАЛИ из чистого козьего волоградского лука, 1х1,1м.
Телефоны: 24-09-04, 8-982-903-31-37, 8-982-927-54-80
- ДВЕРЬ желез. тобольской серии. Цена – 2,5 тыс. руб. Самовывоз. Торг.
Телефон 8-982-907-60-29
- ШКАФ 2-дверный для одежды, столы кухонные, диван-книжка.
Телефон 8-950-480-48-53
- ИЗМЕЛЬЧИТЕЛЬ кормов бытовой (корнеплоды – 900 кг/ч., зерно – 250 кг/ч., трава – 150 кг/ч.).
Телефон 8-982-905-77-98
- ШУБУ жен., елот, разм. 52. Цена – 5 тыс. руб., куртка жен., овчина, норка, разм. 52, цена – 3 тыс. руб., шапки жен. норк., совр. Цена - 1 тыс. руб./шт., полушубок муж. овчина, разм. 52. Цена – 1 тыс. руб. дублёрт муж., разм. 50, цена – 500 руб./шт.
Телефон 8-919-949-35-56
- СТОЛ компьютерный в хор. сост., недорого, пуховик, жен., зим.новый (белый верх, черный низ), длина до колена, разм 48недорого.
Телефон 8-919-938-85-10
- БАКИ из нерж. стали на 20,30,40 литров.
Телефон 8-912-392-93-64
- ЛАМИНАТ в упаковке.
Телефон 8-919-938-75-41
- ПУХОВИК муж., зим., тёмно-синий, разм 50, в отл. сост.
Телефон 8-982-920-61-42
- ПИАНИНО «Ноктюрн», ковер 3х4, натуральный шерст., сапоги кож., зим., бельё, разм. 39; плащ кож., разм 46-48; зеркало овальное, кровать 1-спальн.
Телефон 8-982-901-10-72
- БАЯН «Тембр» в футляре, аквариум 25 л с принадлежностями, краски масляные, худож., кисти, холст, сейф для ружья, патронтаж, шомпол.
Телефоны 25-29-10, 8-912-995-22-74
- СРУБЫ разных размеров.
Телефон 8-902-623-78-09
- ПАЛЬТО жен., бу, разм. 48. Цена – 1 000 руб. Куртка жен., бу, разм 46-48, Цена – 1 000 руб.
Телефоны 27-87-15, 8-982-930-19-95
- АЛОЭ лекарственное.
Телефон 8-905-824-68-66
- ГИТАРА 6-струнная с чехлом. Цена – 5 тыс руб.
Телефон 8-952-684-49-76
- СТОЛЫ письменный и компьютерный, в хор.сост. Дешево.
Телефон 25-21-92
- СВИТЕР толстой вязки, серый, новый, разм 48-50. Цена – 1 500 руб.
Телефон 8-905-824-68-66
- САПОГИ зимние чёрные, замшевые, новые, разм. 39. Цена – 1 500 руб., или обменяю на новые сапоги 37 разм.
Телефон 8-905-824-68-66

- ГОРЖЕТКА с манжетами из белого пса.
Телефоны 25-29-03, 8-982-783-00-23
- МАШИНКА стиральная «Индезит» на 5 кг, новая. Цена – 10 тыс. руб. Кровать односпальная, новая. Цена – 4 тыс. руб.
Телефон 8-919-951-89-72
- ДУБЛЁНКА, разм. 48-50, новая. Недорого.
Телефон 26-40-75
- ПОЛУШУБОК чёрный, разм 48-52.
Телефон 22-09-20
- САПОГИ жен., кож., зим. на каблук, разм 38-41, цена – 500 руб., унты, разм. 42, 46, цена – 500 руб.
Телефон 26-48-07
- ШУБА чёрная каракулева, длинная, разм 50-52. Цена – 10 000 руб.
Телефон 8-912-383-57-44
- ШУБА цигейковая крытая, разм. 50-52, мех цигейки, куртка зимняя на искусст. мехе, разм 50-52.
Телефон 8-922-489-88-46
- СОКОВЫЖИМАЛКА «Журавинка-2», производительность 24 кг/ч.
Телефон 8-982-984-62-11
- ШАПКА из чернубурки, жен., разм. 37-38. Цена – 5 000 руб. Пальто жен., зим., чёрное (утеплитель – кролик, вортек – пёсец). Цена – 5 000 руб.
Телефоны 25-29-23, 8-982-783-00-23.
- ЭЛЕКТРОПЛИТА «Лысьва», 3-конф., в хорошем сост. Недорого.
Телефон 8-919-958-47-97
- КОМПЛЕКТ лыжный (лыжи пласт., палки, чехол, ботинки), цена – 3 000 руб. Кровать 1,5-спальная, деревянная, светлая, новая.
Телефон 8-982-988-70-55
- МАШИНКА швейная с тумбой, ножная, с ручным приводом, новая.
Телефон 24-78-62
- КОТЕЛ газовый напольный, бу.
Телефон 8-902-623-29-97
- КНИГИ любой тематики от 50 руб.
Телефон 8-922-489-88-46
- СТЕКЛО оконное, 1,5х1,5м.
Телефоны 24-04-09, 8-982-903-31-37
- ОБОГРЕВАТЕЛЬ напольно-настенный, раковина, 50х50 – 2 шт., электроплита 2-конфорочная.
Телефон 8-912-391-64-92
- СТЕНКА в зал, 5 секций, длина – 4 м, бу.
Телефон 8-919-946-98-36
- ТАЗ большой, эмалированный, новый.
Телефон 8-905-824-68-66
- ДУБЛЁНКА, отделка голубая норка. Разм. 48-50.
Телефон 8-905-824-68-66
- ЭЛЕКТРОПЛИТА 4-конф., жарочный шкаф, гриль в раб. сост., электрочайник.
Телефон 8-905-824-68-66
- ПОЛУШУБОК чёрный, мужской, разм. 56, книги к празднику художественные. Недорого.
Телефон 8-912-920-41-97
- ПАМПСЕРЫ для взрослых №№ 1,2,3 и пелёнки.
Телефон 24-07-55, 8-961-211-28-40

Продам
зимний костюм на девочку, рост 140 см (чёрный комбинезон и ярко-жёлтая куртка)
☎ 8-922-471-17-15

ТИПОГРАФИЯ
полного цикла
ул. Октябрьская, 48
☎ 22-67-55

ПРОДАЁТСЯ
ГАРАЖ
в кооп. «СИРЕЦКА», р-н гор.молзавода (поперёк, свет, охрана, видеонаблюдение)
☎ 8-922-263-62-58

Требуются
водители категории D
☎ 39-86-95
с 8.00 до 11.00

Госохотуправление Тюменской области информирует общественность о начале подготовки материалов, подлежащих государственной экологической экспертизе, в целях оценки воздействия на окружающую среду объемов (лимитов и квот) добычи охотничьих ресурсов в Тюменской области в период охоты с «01» августа 2017 г. по «01» августа 2018 г. Заказчик: Госохотуправление Тюменской области, 625002, г. Тюмень, ул. Свердлова, 35/3.

Основные характеристики объекта оценки: обоснование объемов (лимитов и квот) добычи лося, косули сибирской, рыси, соболя, бурого медведя, выдры и барсука в охотничьих угодьях Тюменской области.

Срок проведения оценки воздействия на окружающую среду объемов (лимитов и квот) добычи охотничьих ресурсов и подготовки обосновывающей документации: до 24 апреля 2017 года.

Заказчик обеспечивает информирование общественности и предоставляет возможность общественного обсуждения материалов в форме представления замечаний и предложений на всех этапах оценки.

На этапе уведомления и предварительной оценки материалов Заказчик принимает и документирует замечания и предложения от общественности в течение 30 дней со дня опубликования данной информации.

Техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду доступно для общественности с 09 марта 2017 года.

Предварительный вариант (проект) материалов по оценке воздействия на окружающую среду доступен общественности в период с 24 марта до 24 апреля 2017 года для ознакомления, представления замечаний и предложений.

Со всеми материалами все желающие могут ознакомиться в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном портале органов государственной власти Тюменской области (<http://admtyumen.ru>) на странице заказчика в разделе «Направления деятельности».

Замечания и предложения по материалам, подлежащим государственной экологической экспертизе, по оценке воздействия на окружающую среду объемов (лимитов и квот) добычи охотничьих ресурсов в Тюменской области в период охоты с «01» августа 2017 г. по «01» августа 2018 г. направлять по адресу: г. Тюмень, ул. Свердлова, 35/3, каб. 8, или по электронному адресу – urp_chota@72to.ru.

Организация общественных обсуждений материалов государственной экологической экспертизы относится к полномочиям органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов.

- СТЕНКА в зал, длина 3,6 м. Цена – 5 тыс.руб.
Телефон 33-24-04
- КОТЕЛ газовый (дрова, уголь). Недорого.
Телефон 8-982-901-33-84
- МИКРОВОЛНОВКА LG, самовар новый электрический.
Телефон 8-919-942-80-31
- КОРОБКА передач к «Уралу».
Телефон 8-982-927-48-01
- СЕТЬ плавная, 75 м, стень, 5 м, из жилики; фритиле береговые и маленькие на перетягу; куклу на 30. Цена – 1 000 руб.
Телефон 8-982-927-48-01
- ВОРОТА, новые, стальные, на гараж. Бак новый на «Урал», 300 л, сварочный аппарат на 220 Вт, диван-кровать, бу, ковер, 2х1,5 бу. Недорого.
Телефон 22-68-54
- ПАЛЬТО жен., нов., зимнее, 50 разм. Цена – 7 тыс. руб.
Телефон 8-922-489-64-33
- ВАГОН-БЫТОВКА, 2,40х6,00, новый.
Телефон 8-904-461-93-37, Недорого
- ФЛЯГИ для воды, раскладушки (3 шт.), ёмкость для хранения муки. Все по 1 000 руб.
Телефон 8-912-991-70-32
- ПЛИТА газовая, 60х60, пр-во г. Брест.
Телефон 33-20-96
- ПАЛЬТО демисезон., жен., новое, разм 46-48. Цена – 1 000 руб., воск пчелиный, 150 руб/кг.
Телефоны 26-48-07, 8-922-481-87-01
- ФЛЯГА алюминиевая на 40 литров. Цена 2 тыс руб. Баки из нержавеющей на 20, 30, 40 литров
Телефон 8-922-040-44-68
- КАРНИЗ потолочный, 2,8 м, новый. Цена – 300 руб., доска гладильная – 500 руб.
Телефон 8-982-933-63-53
- СРУБ для колодца, 1,5х1,5.
Телефон 8-902-623-78-09
- АЛОЭ, 6 лет, можно ветками.
Телефон 8-904-473-68-58
- МАШИНКА пишущая «Ортекс» в раб. сост., DVD-плеер. Недорого.
Телефон 25-68-23
- ПОЛУШУБОК чёрный в хор. сост., разм. 56. Куртка кожаная новая, разм. 54.
Телефон 8-912-920-41-97
- ЛИТЕРАТУРА художественная. Недорого.
Телефон 8-908-878-77-29
- НЕВОД (чечачка), ячея 18х20, капрон, 40 м.
Телефон 8-902-623-29-65

На 57-м году жизни ушёл из жизни известный тобольский огнеборец, спасатель, полковник внутренней службы **ЛОБУНЕЦ СЕРГЕЙ ПЕТРОВИЧ**.

Сергей Петрович родился в городе Славгород Алтайского края, но большую часть своей жизни прожил в Тобольске. Он прошёл обучение в мореходном училище и до 1983 года работал по специальности «моторист». В государственной противопожарной службе его путь начался в 1984 году. В 1991-м окончил Свердловское пожарно-техническое училище МВД РСФСР. Этот отрасль он отдал 31 год своей жизни.

Сергей Петрович много внимания уделял работе с детьми, прививал им навыки безопасного поведения, проводил профилактические беседы, организовывал соревнования юных пожарных.

В одном из интервью, говоря о своей работе, отметил, что главное – это правильное отношение к своим обязанностям и понимание ответственности перед гражданами. Занимая много лет пост начальника межрайонного отдела надзорной деятельности №1, особое внимание уделял безопасности во время проведения массовых мероприятий, профилактике сезонных пожаров и защите от огня частного сектора. На протяжении всей службы в пожарной охране брал на себя огромную ответственность за принятые решения, никогда не оставался безучастным и всегда умел предвидеть последствия. В критических ситуациях проявлял высокий профессионализм и выдержку.

Награждён медалью «За отвагу», знаком «За заслуги перед городом Тобольском» и многими другими ведомственными медалями и наградами.

Лобунец Сергей Петрович после выхода на пенсию продолжил службу в управлении по ГОЧС Тобольска в должности заместителя начальника.

Администрация города Тобольска, глава города Владимир Мазур лично выражают искренние соболезнования родным и близким Лобунца Сергея Петровича. Ушёл из жизни замечательный человек, патриот, надёжный товарищ и профессионал.



Редактор	Дмитрий Караснер	25-36-14
Ответственный секретарь	Алла Макарова	24-98-33
Социальные проблемы, спорт, молодежная политика	Анна Шербинина	25-78-77
Строительство и ЖКХ	Вера Хохлова	25-93-85
Местное самоуправление, экономика, образование	Наталья Холосова	24-36-47
Культура и туризм, правопорядок	Марина Милова	24-35-34
Бильярд-редактор	Дарья Федотова	24-35-34
Дизайн и верстка	Ольга Узерина	25-96-43
Корректор	Наталья Новикова	
Бухгалтерия	Марина Галимзянова	25-71-56
Бесплатные объявления		25-96-43

Главный редактор Волков Т.В.
Газета отпечатана в ОАО «ТИД».
Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.
Заказ 105. Тираж 4430.
Объем 1 печатный лист.
Номер подписан по графику – 13.00.
фактически – 13.00.
Цена – свободная.
E-mail: Tobolka@mail.ru, <http://tyumedia.ru/>
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области



Учредители (соучредители): Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, администрация г. Тобольска. Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».
Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.
Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328 от 19.05.11 г.
Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, субботу.
Главный бухгалтер..... Елена Лямнина..... 24-18-42, e-mail: tobolka-buh@vandex.ru
ЗА СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЙ ОТВЕЧАЕТ РЕКЛАМОДАТЕЛЬ.
Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и неприятия к публикации материалов.